

平成 22 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 ナ ト コ 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 粕 谷 忠 晴
 (J A S D A Q ・ コ ー ド 番 号 4 6 2 7)
 問 合 せ 先
 役 職 ・ 氏 名 取 締 役 経 営 管 理 部 長 山 本 豊
 電 話 番 号 0 5 6 1 - 3 2 - 2 2 8 5

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 22 年 10 月期 第 2 四半期決算短信」
 の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 6 月 4 日付で開示いたしました「平成 22 年 10 月期 第 2 四半期決算短信」におきまして、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

第 2 四半期決算短信発表後、四半期報告書作成の過程の中で表示等について精査を行った結果、記載内容に誤りがあったため、訂正いたします。なお、訂正箇所には__線を付しております。

2. 訂正箇所

(1) 7 ページ 4. 連結財務諸表 (1) 連結損益計算書 (第 2 四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：千円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 20 年 11 月 1 日 至 平成 21 年 4 月 30 日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 21 年 11 月 1 日 至 平成 22 年 4 月 30 日)
《省略》	《省略》	《省略》
営業外収益		
受取利息	6,946	4,850
受取配当金	3,470	1,742
投資有価証券評価益	3,544	1,642
為替差益	—	2,694
助成金収入	—	8,253
<u>その他</u>	12,857	<u>16,621</u>
営業外収益合計	26,818	35,804
《省略》		

【訂正後】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年11月1日 至平成21年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年11月1日 至平成22年4月30日)
《省略》	《省略》	《省略》
営業外収益		
受取利息	6,946	4,850
受取配当金	3,470	1,742
投資有価証券評価益	3,544	1,642
投資有価証券売却益	—	2,141
為替差益	—	2,694
助成金収入	—	8,253
その他	12,857	14,480
営業外収益合計	26,818	35,804
《省略》		

(2) 8 ページ 4. 連結財務諸表 (1) 連結損益計算書 (第2四半期連結会計期間)

【訂正前】

(単位：千円)

	前第2四半期連結会計期間 (自平成21年2月1日 至平成21年4月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自平成22年2月1日 至平成22年4月30日)
《省略》	《省略》	《省略》
営業外収益		
受取利息	3,279	2,381
受取配当金	1,469	115
投資有価証券評価益	21,837	5,256
為替差益	9,987	5,053
その他	3,097	15,407
営業外収益合計	39,671	28,214
《省略》		

【訂正後】

(単位：千円)

	前第2四半期連結会計期間 (自平成21年2月1日 至平成21年4月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自平成22年2月1日 至平成22年4月30日)
《省略》	《省略》	《省略》
営業外収益		
受取利息	3,279	2,381
受取配当金	1,469	115
投資有価証券評価益	21,837	5,256
投資有価証券売却益	—	2,141
為替差益	9,987	5,053
その他	3,097	13,266
営業外収益合計	39,671	28,214
《省略》		

【訂正前】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年11月1日 至平成21年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年11月1日 至平成22年4月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
《省略》	《省略》	《省略》
支払利息	185	51
<u>有価証券売却損益 (△は益)</u>	<u>二</u>	<u>△2,141</u>
<u>投資有価証券売却損益 (△は益)</u>	<u>42,797</u>	<u>265</u>
<u>投資有価証券評価損益 (△は益)</u>	<u>△2,544</u>	<u>△1,642</u>
《省略》	《省略》	《省略》
投資活動によるキャッシュ・フロー		
《省略》	《省略》	《省略》
<u>有価証券の取得による支出</u>	<u>—</u>	<u>△316,190</u>
有価証券の償還による収入	—	200,000
<u>有価証券の売却による収入</u>	<u>—</u>	<u>18,381</u>
信託受益権の取得による支出	△800,000	△1,100,000
信託受益権の売却による収入	902,355	1,100,998
無形固定資産の取得による支出	△6,210	△28,203
<u>投資有価証券の取得による支出</u>	<u>△669</u>	<u>△99,991</u>
<u>投資有価証券の売却による収入</u>	<u>199,850</u>	<u>249,735</u>
《省略》	《省略》	《省略》

【訂正後】

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年11月1日 至平成21年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年11月1日 至平成22年4月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
《省略》	《省略》	《省略》
支払利息	185	51
<u>投資有価証券売却損益 (△は益)</u>	<u>42,797</u>	<u>△1,876</u>
<u>投資有価証券評価損益 (△は益)</u>	<u>△2,544</u>	<u>△1,642</u>
《省略》	《省略》	《省略》
投資活動によるキャッシュ・フロー		
《省略》	《省略》	《省略》
<u>有価証券の取得による支出</u>	<u>—</u>	<u>△299,950</u>
有価証券の償還による収入	—	200,000
信託受益権の取得による支出	△800,000	△1,100,000
信託受益権の売却による収入	902,355	1,100,998
無形固定資産の取得による支出	△6,210	△28,203
<u>投資有価証券の取得による支出</u>	<u>△669</u>	<u>△116,231</u>
<u>投資有価証券の売却による収入</u>	<u>199,850</u>	<u>268,116</u>
《省略》	《省略》	《省略》